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Reunión Junta Directiva 
Acta nº. 4/2011 

29 Diciembre de 2011 
 
Con fecha 29 de Diciembre de 2011 a las 10 horas en la sede de la Federación Navarra de Atletismo, 
dio comienzo la 4º. Reunión de la Junta Directiva del Presidente Enrique Sanchez Sacristán, con la 
asistencia de las siguientes personas: Enrique Sanchez Sacristán (Presidente), Roberto Ustarroz 
Azcarate, Ignacio Santamaría Nagore. También asisten a la reunión Ricardo Yeregui  y Félix Navarro, 
en calidad de técnicos de la Federación. No están presenten los demás miembros de la Junta Directiva 
excusando sus asistencia por diversas circunstancias. 
 

ORDEN DEL DIA 
 

1º.- Lectura y aprobación, si procede del Acta de la Junta Anterior 
2º.- Aprobación si procede del Calendario de Campo a Través 2011/2012 
3º.- Aprobación si procede de la Normativa Centro de Tecnificación. 
4º.- Informe Presupuesto Comité de Jueces 2011/2012. 
5º.- Informe relativo a la atleta Aixa Bani. 
6º.- Campeonato Navarro de Pista Cubierta 2012. 
7º.- Aprobacion, si procede al Presupuesto y actividades de Federación de 2012. 
8º.- Varios 
9º.- Ruegos y Preguntas 
 

Comenzando la reunión, el Presidente Enrique Sanchez Sacristán, se refiere a la Acta Anterior de fecha 
29 de Septiembre la cual conocida por los asistentes es aprobada por unanimidad. 
 
Pasando al punto 2. El director técnico presenta el calendario de pruebas de campo a través que ha 
confeccionado para su celebración la Federación Navarra en las fechas y lugares reseñados en el 
mismo. Luego de algún comentario al respecto se aprueba el mencionado calendario para esta 
temporada de 2011/2012. 
 
Pasando al punto 3. El director técnico comenta algún detalle pendiente de solucionar por parte de 
algún técnico que no acepta definitivamente la normativa ya preparada y aceptada por el Centro de 
Tecnificación. A la vista de ello se acuerda mantener este punto en la próxima reunión de la Junta 
Directiva a celebrar en fecha próxima. 
 
Pasando al punto 4. Enrique Sanchez  da a conocer el informe enviado por el Comité de Jueces de la 
Federación referido al Presupuesto de Gastos e Ingresos de este Comité correspondiente a las 
actividades que desarrollaran en la temporada 2011/2012. Comentado el mismo se reconoce y se 
aprueba la buena disposición para con la Federación que nos dispensa nuestro Comité de Jueces y 
Cronometradores. 
 
Pasando al punto 5. El Presidente Enrique Sanchez procede a informar a los asistentes de los 
informes llegados a la Federación Navarra, y que han sido remitidos por el departamento de Deporte del 
Gobierno Vasco así como de la Federación Española de Atletismo, referidos a los resultados en el 
control antidoping realizados en el Campeonato de Euskadi de pista celebrado en el mes de Julio de 
2011,  correspondientes a la atleta Aixa Bani con ficha federativa navarra. 
A la vista de todo ello se acuerda por parte de esta Federación Navarra de Atletismo, suspender 
cautelarmente a la atleta Aixa Bani de cualquier representación con la Federación Navarra de Atletismo 
Lo que será comunicado a  la propia atleta y club respectivo. 
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Pasando al punto 6. El director técnico Félix Navarro, informa de las gestiones realizadas hasta el 
momento para realizar esta próxima temporada el Campeonato Navarro de Pista Cubierta “Indoor”. 
Comentado este tema se acuerda que nuevamente se celebre en Zaragoza como el pasado año, siendo 
su fecha de celebración  el  18 de Febrero. En próxima reunión se concretara mas detalles de esta 
competición. 
 
Pasando al punto 7. El señor presidente Enrique Sanchez presenta el borrador del Presupuesto 
confeccionado para la temporada 2011/2012. Comentado el mismo y las partidas mas significativas, se 
da el visto bueno inicialmente al mismo, cuya cuantía asciende a 240.350,- € a la espera de que sea 
definitivamente aprobado por la Asamblea General de la Federación Navarra de Atletismo. 
 
Pasando al punto 8 de Varios. 
Enrique Sanchez, informa que el pasado día 30 de Noviembre, causo baja por jubilación Ángel 
Requetibate Ansorena, que durante muchísimos años ha estado ligado a esta Federación. Por tal 
motivo propone la concesión de una placa de reconocimiento por toda su labor desarrollada en el 
atletismo navarro. Por unanimidad se aprueba este reconocimiento, entregándosele esta distinción en el 
desarrollo de la final de los JDN. 
 
El Presidente Enrique Sanchez informa de que en las cuentas de la Federación, aparecen saldos 
deudores por morosidad con la federación de clubes deportivos a los que les pueden corresponder 
ayudas y subvenciones que tramita la Federación. Comentado este tema se acuerda que en adelante 
cualquier entidad o club deportivo que deba recibir a través de la federación una ayuda o subvencion 
será receptiva de la misma siempre que este al corriente en sus obligaciones con la federación. 
 
El Presidente Enrique Sanchez informa sobre las actividades de clubes y entidades deportivas que 
desarrollan las jornadas de JDN en categorías inferiores (alevines, benjamines e infantiles) en las que 
se dispensan actuaciones de jueces y secretarias. Por ello propone una ayuda para estos clubs y 
entidades por estas labores que realizan. Comentado el tema se acuerda conceder una subvencion de 
250,- € por jornada a cada club o entidad que desarrolle estas jornadas. 
 
En el Apartado de ruegos y preguntas 
Se acuerda la convocatoria de nueva junta directiva para el próximo mes de Enero al objeto de 
complementar temas que quedan pendientes de clarificar en esta junta. 
 
Y sin mas temas que tratar se dio por finalizada la reunión. 
 


